

# Petr Štěpánek: O životech našich občanů spolurozhoduje fanatička

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/petr-stepanek-o-zivotech-nasich-obcanu-spolurozhoduje-fanaticka](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/petr-stepanek-o-zivotech-nasich-obcanu-spolurozhoduje-fanaticka)

**Vrcholné politiky si neplatíme od toho, aby předváděli své hysterické výlevy, jimiž legitimizují terorismus, píše na facebooku Petr Štěpánek.**

Petr Štěpánek



**23. srpna 2022 - 03:20**

To, že Jana Černochová svými hloupými výroky možná naplnila skutkovou podstatu trestného činu schvalování terorismu, je ale ten menší problém. Větší problém je, že na postu ministra obrany exhibuje psychicky nevyrovnaná osoba. Pro společnost i pro naši zemi je vrcholně nebezpečné, že o miliardách na zbrojní výdaje, respektive o životech našich občanů spolurozhoduje fanatička, jež nemá pod kontrolou ani sama sebe. Černochová je ovšem ve svém tupém fanatismu tak zacyklená, že jí nestačí, že pod sebe nakálela, ještě ve svých slovních exkrementech dupe. Již včera bylo pozdě, aby se z vlády pakovala.



**Jana Černochová**

@jana\_cernochova · 53 m

Potlačuji přirozenou lidskou reakci na tragickou smrt. Ale toto jsou skuteční vrazi a váleční štváči. A není mi lito ani dcery, ani truchlícího otce. Je mi líto tisíců lidí zavražděných v důsledku jejich propagandy a odporné ideologie. Dnešní noc na 21.8. si v Rusku zapamatují.

### **A pár komentářů:**

Přece není možné, aby ten její výrok nevyšetřovala PČR! Kolik lidí vyšetřovala za to samé za NZ? Vždyť to byl naprostý hon a tady je TICHŮ?! Vždyť je to mezinárodní skandál první třídy!

mají 108 nikdo s nimi nehne. Ale ona je neuvěřitelná nevychovaná kráva. A až se jí stane něco hodně ošklivého měla by si vzpomenout na své chování. Věřím na ty Boží mlýny ale až teď ve stáří, kdy mohu život hodnotit.

Bohužel není zdaleka sama

Jak se tam takový vemeno mohlo dostat? Někdo by měl dát pokyn k trestnímu řízení a hlupačka by měla podat demisi.

Nemohl by ji odvolat Zeman? Je přece její přímý nadřízený.

Tak s tím něco dělejte!!!!!!!!!!!!!!

Asi se jí bude blbě vysvětlovat, co slíbila v USA, když pak dostala nabídku ze Švýcarska na letadla zdarma.

I kdyby neschvalovala terorismus /jsem zvědavá jak to budou naše soudy posuzovat/... tak je to odporná a blbá čuchta, která nás chce nahnat do války s Ruskem!

divila bych se moc, kdyby se to dostalo k soudu. Ona a její kámoši mají dlouhé prsty. Co je tohle za člověka že má škodolibou radost z vraždy a vlastně popravu...

S té vlády a s tých soudruhu či červených soudružek a la ODS , se mi chce zvracet.ok.

Pan Rajchl za PRO podali Trestní oznámení a já, jako občan se ve středu půjdu k němu přidat.... jako máma a babička, kdo by tohle zmínil, tak bych jednala...

Doufám , že policie už chystá obvinění se schvalování a podpory terorismu!

*(rp,prvnizpravy.cz,fb,foto:arch.)*